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АНОТАЦІЯ 

 

Усенко Р. П. «Інформаційні засади управління процесом розвитку 

регіональних систем безпеки життєдіяльності». Дипломна робота за 

спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки та інформаційні технології» 

складається з основної частини, що містить 4 розділи, 66 с., 7 рис., 29 джерел 

використаної літератури. 

Об'єктом дослідження є процес обробки інформації в системі 

реформування регіональних рятувальних формувань. 

Предметом дослідження є інформаційна система збору, сортування, 

зберігання та обробки інформації. 

Мета роботи: обґрунтування та розроблення структури інформаційної 

системи для збирання, структуризації, зберігання та обробки множини 

інформації для подальшого прийняття ефективних управлінських рішень щодо 

реформування регіональних систем безпеки життєдіяльності. 

Методи дослідження: аналітичні методи оброблення інформації та 

методи теорії множин, методи теорії графів.  

В роботі проведено аналіз предметної області, в результаті чого 

встановлено, що процес реформування регіональних систем безпеки 

життєдіяльності це складний з точки зору інформаційного супроводу процес, 

що зумовлює до більш глибшого аналізу інформаційних потоків. Також в 

роботі проведено аналіз наукових праць з досліджуваної галузі, що підтвердив 

актуальність проблеми інформаційної підтримки. В роботі побудовано 

структурно-логічну схему у вигляді графа можливих станів системи 

реформування, що відкрило повну сутність послідовності інформаційної 

підтримки процесу створення рятувальних команд об’єднаних територіальних 

громад. Також  в роботі досліджено структуру взаємозв’язків множини 

інформації в системі реформування, що надало підстави відкрити повну 

сутність обсягу інформаційної підтримки процесу створення рятувальних 

команд об’єднаних територіальних громад. В основній частині роботи 
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розроблено структуру інформаційної системи реформування регіональних 

рятувальних команд, яка дозволяє збирати, структуризувати, зберігати та 

обробляти множину вхідних даних з метою прийняття ефективних 

управлінських рішень.  

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПОТІК, МНОЖИНА ІНФОРМАЦІЇ, 

ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 
 

ВИСНОВКИ 

 

В результаті проведених в дипломній роботі аналітичних досліджень  

можна зробити наступні висновки: 

1. За результатами проведеного аналізу предметної області встановлено, 

що процес реформування регіональних систем БЖД, у відповідності до 

існуючих стратегій, це складний з точки зору інформаційного супроводу 

процес, що зумовлює до більш глибшого аналізу можливих інформаційних 

потоків. 

2. За результатами аналізу наукових праць з галузі встановлено, що 

питанням розробки інформаційних систем та портфельного управління 

займаються багато науковців нашої країни, проте основна ціль означених праць 

направлена на розвиток організацій та бізнесу. Саме тому проблема 

інформаційної підтримки при розвитку регіональних систем набуває особливої 

актуальності. 

3. Шляхом математичного та геометричного опису основних процесів 

реформування регіональних систем безпеки життєдіяльності побудовано 

структурно-логічну схему у вигляді графа можливих станів системи, що надало 

підстави відкрити повну сутність послідовності інформаційної підтримки 

процесу створення рятувальних команд об’єднаних територіальних громад. 

4. Шляхом геометричного відтворення моделі інформаційного потоку в 

процесі реформування регіональних систем безпеки життєдіяльності та її опису 

з використанням понятійного апарату теорії множин досліджено структуру 

взаємозв’язків інформації, що надало підстави відкрити повну сутність обсягу 

інформаційної підтримки процесу створення рятувальних команд об’єднаних 

територіальних громад. 

5. З використанням методів імітаційного моделювання розроблено 

структуру інформаційної системи реформування регіональних рятувальних 
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команд, яка дозволяє збирати, структуризувати, зберігати та обробляти 

множину вхідних даних з метою прийняття ефективних управлінських рішень. 

6. Подальшого розвитку отримало обґрунтування відповідних методів та 

процедур обробки множини вхідних даних, а також розробка програмного 

забезпеченням з метою практичної реалізації задекларованої в роботі 

інформаційної системи. 
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